

План реалізації  
Програми створення страхового фонду документації Черкаської міської територіальної громади на 2024-2028 роки

№ з/п	Постачальник документації, назва підприємства, установи, організації, юридична адреса підприємствостанови	Назва об'єктів підприємства (будівля, споруда)	Назва комплектів документації на об'єкти будівництва	Вид документації за ДСТУ 33,104	Обсяг документації в аркушах формату А4	Термін виконання робіт (рік)	Загальна (орієнтовна) вартість робіт, грн.)	Джерело фінансування	Підприємство-виробник документів страхового фонду (назва, юридична адреса)	примітка
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>1 розділ. Енергозабезпечення</b>										
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення «Міськвітло» Черкаської міської ради, вул. Гоголя, буд. 301, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
<b>II розділ. Транспортне сполучення</b>										
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Комунальне підприємство «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради, вул. Бидгощська, буд. 13, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	Комунальне підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради просп. Хіміків, буд. 82, м. Черкаси							Власні кошти підприємства		
<b>III розділ. Комунальне господарство (водозабезпечення, водовідведення, теплопостачання) та об'єкти забезпечення життєдіяльності міста</b>										
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Комунальне підприємство теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради вул. Остафія Дашковича, буд. 62, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
2	Комунальне підприємство «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради, вул. Гетьмана Сагайдачного, буд. 12, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
2.1.	Водонапірна башня Шухова на території КП «Водоканал» по вул. Гетьмана Сагайдачного, буд. 12, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.2.	Каналізаційний колектор по вул. Гоголя від вул. Різдв'яної до вул. Добровольського, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
2.3	Каналізаційний колектор по вул. Гоголя від вул. Добровольського до вул. Чигиринської, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
2.4	Каналізаційний колектор по вул. Чигиринській, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
3	Комунальне підприємство «Черкаські ринки» Черкаської міської ради, вул. Хрещатик, буд. 221, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
4	Комунальне підприємство «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради, вул. Кривалівська, буд. 122, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
5	Комунальне підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради, вул. Надпільна, буд. 330/5, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
6	Комунальна установа «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба», вул. 30 років Перемоги, буд. 6, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
7	Комунальне підприємство «Екологія» Черкаської міської ради, вул.Зелінського, буд 22, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		

IV розділ. Будівництво (у тому числі об'єкти цивільного призначення)\*

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради; вул. Байди Вишневецького, буд. 47, м. Черкаси,						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		

V розділ. Підприємства утилізації, зберігання і захоронення токсичних та інших екологічно небезпечних відходів (крім РАВ)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Комунальне підприємство «Черкаська служба чистоти», вул. Чайковського, буд. 117, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		

VI розділ. Об'єкти соціальної сфери(заклади освіти, охорони здоров'я, культури, спортивні, побутового обслуговування населення, торгівлі ), органів управління та інше

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Комунальне підприємство «Дирекція парків» вул. Хрещатик, 168, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	Комунальне підприємство «Кінотеатр «Україна» Черкаської міської ради; вул. Смілянська, 21, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
3	Комунальне підприємство «Спортивний комплекс «Будівельник» просп. Хіміків 50/1, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
4	Комунальне підприємство «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради; вул. Смілянська, 78, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
5	Черкаський міський зоологічний парк «Рошен» вул. Смілянська, 132, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		
6	Комунальне некомерційне підприємство «Перша Черкаська міська лікарня», вул. Дахнівська, буд. 32, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7	Комунальне некомерційне підприємство «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги», вул. Самійла Кішки, буд. 210, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		Майновий комплекс за адресою: вул. Золотоніська, буд. 2, м. Черкаси
8	Комунальне некомерційне підприємство «Черкаська міська інфекційна лікарня» вул. Самійла Кішки, буд. 210/1, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		
9	Комунальне некомерційне підприємство «Черкаська міська дитяча лікарня» вул. Олени Теліги, буд. 4, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		
10	Комунальне некомерційне підприємство «Черкаський міський пологовий будинок «Центр матері та дитини» вул. Чехова, буд. 101, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
11	Комунальне некомерційне підприємство «Черкаська міська реабілітаційно-оздоровча поліклініка «Астра» вул. Гоголя, буд. 368, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		
12	Комунальне некомерційне підприємство «Перший Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» вул. Дахнівська, буд. 34, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		
13	Комунальне некомерційне підприємство «Другий Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» вул. В'ячеслава Чорновола, буд. 1, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		
14	Комунальне некомерційне підприємство «Третій Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» вул. Самійла Кішки, буд. 210, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
15	Комунальне некомерційне підприємство «Четвертий Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» вул. Байди Вишневецького, буд. 61, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		

VIII розділ. Об'єкти культурної спадщини

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Об'єкт культурної спадщини Жіноча гімназія (архітектор В.В. Городецький, входить до майнового комплексу Позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості») вул. Смілянські, 33, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		
2	Пам'ятка архітектури місцевого значення житлові будинки кін. XIX – поч. XX ст., (входить до майнового комплексу Черкаської дитячої музичної школи №1 ім. М.В. Лисенка) вул. Байди Вишневецького, буд. 31, 33, 35, м. Черкаси						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		
3	Пам'ятки археології, архітектури, історії, монументального мистецтва відповідно до «Переліку пам'яток Черкаської міської територіальної громади» (додається)						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Кошти міського бюджету		

ІХ розділ. Закінчені будівництвом об'єкти

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	За фактом (закінчені будівництвом об'єкти, замовником яких є Черкаська міська рада)						Згідно з рахунками на час підписання договору з виконавцем	Власні кошти підприємства		